1. Dvé nadobky s kapalnym heliem jsou spojeny supranetésnosti (napf. kapilarou vyplnénou jemnym
praskem). Teplota helia v prvni nddobce je 1,85 K, teplota helia ve druhé nddobce je 1,86 K. Hladina
helia ve druhé nadobce je o pfiblizné 60 cm vys neZz hladina He v prvni{ nddobce. Jaki je entropie

jednotky hmotnosti kapalného He pfi této teploté?

2. Spocitejte chladici uc¢inek Stirlingova refrigeratoru.

3. Vzorek je za teploty 30 mK chlazen pomoci demagnetizace 100 g CMN;, ktery je v t€sném tepelném

kontaktu se vzorkem. Spocitejte
e teplo, které se ze vzorku odCerpd pii izotermické demagnetizaci CMN z 1T na 6 mT
e zavislost tepelné kapacity CMN na vnéjsim magnetickém poli.

Ve vypoctu muzete zanedbat vnitini magnetické pole zpiisobené dipol-dipoélovou interakci (odpovida
~6mT). Koncentrace Ce?* iontét v CMN je pfiblizné 1,6 - 102" m =3,

4. Na jakém principu pracuje plynovy teplomér?

5. Vysvétlete jak funguje tepelnd izolace v Dewarové nddobé pro LNs.



